



# 拼在关键处 搏出精气神

公司各单位全力以赴冲刺年度目标任务

## 【安全生产】闭环生产 安全紧盯

面对疫情形势,德阳、绵阳生产基地相继开启“防疫泡泡”闭环管理模式,把安全生产责任压细到岗、压实到人,做到疫情防控和安全生产“两手抓、两手硬”。

### 三班三倒

生产运行倒班人员。以前的四班三运转随时改为三班三运转,二、三班,生产运行部及时制定防疫倒班表,每个大班由三名调度带队,保障“防疫泡泡”内生产装置的安全稳定运行。

说起在“防疫泡泡”闭环上班模式,罗军说,三班三运转,最大的不一样就是倒班表,白班和晚班下班后都要倒夜班,中间只能休息一小时,以前8天一个轮班,现在缩短为5天倒一个轮班。加之大班员变动,很多生产协调不能只打电话,更多的还需要到现场盯着才放心。素肯定

### 安全不松

12月1日,科技公司闭环管理第九天,合成氨车间按计划完成柴油发电机、生产现场喷淋检查工作。

上午7时,化工班长张勇驾驶巡检车,“班长,柴油发电机是否正常,能否启动?”“可以了。”随着水压提升,小氮罐喷淋开启,将罐体紧紧“包裹”。此时,眼尖的赵思杨发现,“一个喷口没有出水。”他立马将此事告诉张勇,停喷淋按钮。张勇沿着楼梯爬了上去,发现存在堵塞,于是掏出随身携带的扳手,将喷头取了下来。

收到提示,张勇来到柴油机旁,经仔细确认后,赵思杨按下启动按钮,“经测试,柴油发电机

经清洗后,喷头的小石子被

## 【市场销售】全力保障 市场所需

奋战四季度,争创新业绩。复合肥一体化牢固树立“以市场为导向,以客户为中心”的经营理念,狠抓精准营销,进一步优化产品结构,为客户朋友提供最好的产品、最优的政策和最佳的服务,尽全力满足市场需求。

### 决战冬储

“作为美丰复合肥一体化机制创新以来的第一个冬储营销季,西南市场将士必须雄起!”11月16日,农资公司西南市场负责人何涛在决战2022年冬储视频动员会上发起冲锋号,各大区域厉兵秣马,向新的“冬储之战”发起了全面进攻。

在前期充分调研分析的基础上,德阳美丰11月17日将销量、配方、提货时间段予以细化,直銷区域订单三天疏基、硝基复合肥得到大幅提升,配送区域销量同比增加近50%。达成,让2022年销量锦上添花,2023年1至2月也将“淡季不淡”。

射洪泰和农资公司实现1200吨冬储量新高,复兴镇经销商订货会超额完成;阆中片区结合年终交流会对接冬储收款,3位经销商相约“比拼”,在去年冬储完成基础上竟相加码,争当美丰复合肥北区域冬储“千吨哥”。

(赵盛霜)

### 观摩订货

现正是皇帝柑集中上市之时,11月14日,华西区在广东东莞市船步镇召开美丰美雅皇帝柑观摩会,经销商和果农齐首肯。

11月11日,南方市场华东区域营销突击队到浙江温州平阳县,组织相关人员进行考察。

### 暖心卡友

“师傅,如有需求就拨打告知书上的紧急联系电话告诉我。”11月27日,复合肥一体化青年志愿者向前来提货的司机李师傅说道。

闭环管理,如何做到与外来货车司机全程无接触发货?复合肥一体化召开物流管控专题会,

(李尘尘)

协调3名青工和党员先锋队员组织志愿服务小分队,在成品库保管室准备封存临时帐篷,为外

来货车发放厂告通知书,递交相关开票信息,以及相应后勤保障服务,确保司机在厂区全程不落地。

临近午餐时段,2名青年志愿者手提热水壶和方便面,跟随保管员来到每处货车车辆的住宿,向他们在特殊时期,共同克服困难的行

(李尘尘)

停放区域,为提货司机提供简餐,并对提货司机的理解与配合表示感谢。

(李尘尘)

接到热乎乎的方便面,货车师傅感到非常暖心,“谢谢你们,解决了我们就餐的难题。”

(雷晓 李超 王军锋)

协调组织志愿者小分队,在成品库保管室准备封存临时帐篷,为外

来货车发放厂告通知书,递交相关

开票信息,以及相应后勤保障服务,确保司机在厂区全程不落地。

临近午餐时段,2名青年志

愿者手提热水壶和方便面,跟

随保管员来到每处货车车辆

的住宿,向他们在特殊时期,共同克服困难的行

(李尘尘)



## 【后勤保障】暖心服务 温暖人心

闭环生产,后勤保障是关键。为确保闭环管理人员生活无忧,安全无患,各单位积极协调,提前筹备,全力以赴做好后勤保障工作,确保实行闭环管理的生产经营单位人员、身体健康。

### 三餐暖人胃

11月25日,湖北省仙桃市谢场镇召齐大户冬储订货会,介绍美丰产品和使用方法,安排冬储销售政策,该镇商家当场打款10万元作为冬储款项,并表示对2023年市场销售信心十足。

11月22日至23日,南方市场华东区在湖州吴兴区、长兴县召开冬储订货会,就客户关心的黄金5+,美雅、茶叶专用肥等产品进行讲解,订货450吨。

“这红烧肉味道巴适,还有水果,真不错。”各员工们纷纷对公司的关怀和照顾表示感谢:“在这里吃得饱、住得暖,感谢公司的人文关怀。”

接到热乎乎的方便面,货车师傅感到非常暖心,“谢谢你们,解决了我们就餐的难题。”

“最大努力安排好驻厂员工吃住,是最首要的问题,要保证大家吃得饱吃得好,住得舒服。”化肥分公司党办书记刘鑫对后勤保障组表示。由分公司党办主任胡娟和18名志愿者组成的后勤保障队24小时待命,哪里有需求,哪里就有行动;哪里有困难,哪里就有他们的身影。

“大家住在这里吃得还行吗?”闭环管理第一天,复合肥一体化青年志愿者向前来提货的司机李师傅说道。

闭环管理,如何做到与外来

货车司机全程无接触发货?复

合肥一体化召开物流管控专题会,

协调3名青工和党员先锋队员

组织志愿服务小分队,在成品库

保管室准备封存临时帐篷,为外

来货车发放厂告通知书,递交相

关开票信息,以及相应后勤保障

服务,确保司机在厂区全程不

落地。

临近午餐时段,2名青年志

愿者手提热水壶和方便面,跟

随保管员来到每处货车车辆

的住宿,向他们在特殊时期,共同克服困难的行

(李尘尘)

## 【项目建设】暖心服务 温暖人心

为丰富“防疫泡泡”里员工的业余文化生活,增强团队意识和凝聚力,近日,德阳、绵阳生产基地开展了一系列多姿多彩的文体活动。

闭环管理启动当天,化肥分公司面对一边大修,多家外协单位人员进入泡池,住宿成为摆在面前的重要问题,后勤保障组调集力量紧急租用集装箱简易房30个,购买应急帐篷16个,向兄弟单位借来床垫、防潮垫等防疫物资,妥当安置了110余名大修外协人员和626名驻厂干部职工的住宿。

针对驻厂每天个人卫生问题,公司迅速安排热水器,搭建了可同时容纳18人进行洗漱临时淋浴房,生产车间、办公楼等地增设即热式沐浴间,在欢乐愉快的气氛里释放抗击疫情坚持生产的高昂士气与生活热情。

为确保驻厂人员全员进行核酸检测,落实“三天两检”的政策要求,化肥分公司和复合肥一体化组织每天志愿对防疫检测扫码和取样工作进行紧急培训,打造“专属”采样员自行开展核酸检测,采样、装箱、转运等工作流程。

“我们会自觉戴好口罩,保护自己健康。”项目部现场安全监护人必军介绍,项目部严格落实施工人员做好个人防护,尽量分开作业面,减少聚集。

在技改项目现场建设,安装施工单位或设备安装单位负责人为施工人员做好个人防护,并忙于设备找平校正……一片火热朝天的景象,与寒冷的

## 【项目建设】优化组织 加速推进

面对来势汹汹的疫情和气温骤降,科技公司闭环生产后,严格落实有关防疫要求,及时组织施工单位进入现场,做好后勤保障服务,优化施工组织,确保项目快速推进。

“在这里既能加快进度,又能直接进入核酸检测。”与科技公司职工一起参加核酸检测的施工单位作业人员说。

所有施工人员进入厂区前严格把关,进入厂区后,做到周密服务,严格落实闭环管理措施,为项目快速施工奠定基础。

“全力组织施工人员,做好疫情防控措施,加快推进项目进度。”项目安装单位负责人赵志刚介绍,将保质保量完成项目施工任务,积极安排,加班加点加快项目进度。

“我们组织精准指导现场配管,机电仪组和各车间检修人员协助施工队伍作业,确保施工顺利。”项目部组织人员协调施工队伍,将乙二醇换热器平稳地放入到化肥分公司20#装置脱碳框架三楼的平台基座上。

“更换甲二换是今年装置大修中的关键项目,安全风险最高,难度系数最大。”合成氨二车间主任王超介绍。

“经过4天的忙碌,旧甲二换已经完成大修,更换新甲二换的吊装顺利推进完成。”合成氨二车间副主任金开进说。

“为确保甲二换顺利归位,合成氨二车间专门制定了行之

## 【大修现场】装置检修 稳步推进

化肥分公司第一阶段大修于11月19日正式启动,21日全面展开。目前,大修任务完成过半,剩余大修项目正在按大修方案,检修规程等质量技术标准安全有序进行中。

截至12月5日,完成大修项目176项(计划项目257项,增补12项),完成率65.42%。大修中,各职能部门和检修队严格按照“精密筹划、严密组织、安全第一、规范作业、精心检修、优质高效完成停车大修任务”指导思想进行大修。大修现场,安全监督人员认真履责、严格把关,现场督查组增加检查频次,严查三违和作业违章;检修人员铆足劲,不畏艰险,不惧累,彰显“艰苦奋斗、务实担当、敢为人先、追求卓越”的美丰精神。

### 今日事今日毕

大修开始后,在现场一眼、在狭小空间,处处可以看到化肥分公司合成氨二车间大修第八组将士们的身影,他们以胆大心细、不惧苦累的精神,造就一幅幅感人场景和动人故事,印刻在此次大修的丰富画卷中。

八小组主要负责管道设备检测,144个压力容器,21根管道,调节阀,流量计等共计62处。他们要协调检测单位完成施工作业票办理和技术交底工作,管道校验检测的数据收集整理,本次大修时间紧,任务重的严峻挑战使得该组时刻绷紧安全这根弦。他们采取网格化管理,按部就班地完成每项工作,确保管道设备的厚度,他们必须对每根管道检测计划,准备好检测项目的图纸,一式两份,避免漏检和备份记录。

“看你们今晚加班哦。”“今晚再晚不算晚,明天再早不早。”张力彬说。

“加油!加班二人组,我默默退出办公室,走在寒风凛冽的厂区,望着窗口微弱的灯光,为了今日事今日毕应该有很多在加班的同事吧!

“看你们今晚加班哦。”“今晚再晚不算晚,明天再早不早。”张力彬说。

坚守在塔上。连续几日,寒风冷冽,化肥分公司合成氨二车间设备管理员喻贵伦在车间群里发出自己用脚填料堵住的吨袋挡在栏杆缝隙的照片。

塔上冷风吹,高处不胜寒。为了装置来年的高效优质运行,为了打赢当下的疫情防控阻击战,合成氨二车间大修现场有无数像这样无惧寒风凌厉,诠释责任和担当的员工。

坚守在塔上,塔上冷风吹,高处不胜寒。坚守在塔上,塔上冷风吹,今天最低气温3℃,最高气温也不到10℃。我们就算在平地上走,都感觉很冷。

喻贵伦早早地和厂家的专业技术人员一起上到再生塔上副液进口管处,大约离地面40米高的位置。因为要督促技术人员严格按照检修方案对再生塔进行修复,他时不时就要进到塔里检查。因为是受限空间作业,他在塔里待的时间不能太久,他时不时要出来透透气。

但是一出塔,外面寒风呼呼吹,即使自己工作服的袖口都扣好,还是冷得直打抖。情急之下,他发现两个脚踏料剩下的吨袋,便赶紧拿起来挡在了人孔平台外的栏杆处,用以暂时抵御寒风。尽管高处寒冷,整整一天喻贵伦都一直默默地

### 不惧寒风

“有吨袋挡着终于热和了!”12月29日,喻贵伦在车间里给同事们讲述自己的经历,“昨天晚上,尿素车间设备管理员喻贵伦在车间群里发出自己用脚填料堵住的吨袋挡在栏杆缝隙的照片。

坚守在塔上。坚守在塔上,塔上冷风吹,今天最低气温3℃,最高气温也不到10℃。我们就算在平地上走,都感觉很冷。

喻贵伦早早地和厂家的专业技术人员一起上到再生塔上副液进口管处,大约离地面40米高的位置。因为要督促技术人员严格按照检修方案对再生塔进行修复,他时不时就要进到塔里检查。因为是受限空间作业,他在塔里待的时间不能太久,他时不时要出来透透气。

但是一出塔,外面寒风呼呼吹,即使自己工作服的袖口都扣好,还是冷得直打抖。情急之下,他发现两个脚踏料剩下的吨袋,便赶紧拿起来挡在了人孔平台外的栏杆处,用以暂时抵御寒风。尽管高处寒冷,整整一天喻贵伦都一直默默地

### 第一次吹汽提管

11月29日,化肥分公司30#装置汽提塔旁,尿素二车间操作工人谢嗣强和唐高林一个传递汽提管,一个吹汽提管。这是往年女工包揽的话,因为今年部分人员居家,女工仅剩几人,全部承担着安全监护工作。这个工作对他俩都是“大姑娘上花轿头一次”。

“冯均辉先是在把汽提管的里外外吹个遍,果真有细碎的杂质飞舞出来,然后检查四氟圈是否脱落,再检查小孔堵塞情况,最后还要再吹一次。”

“还有一个妙招,小孔很小,不易看清楚,对着强光就容易看到。”冯均辉努力想着还要交办的事情,恨不得把这几年的经历全部告诉他,但无奈他滚刀腿,腰也疼了,腿也酸了,脖子僵硬了,干脆整条腿一下,也不愿意遮住面部,他想通过这次汽提管的工作,这个工作对他俩都是“大姑娘上花轿头一次”。

“你看这个管道是不是薄很多?这样的要挑选出来,单独放置,车间耐压的。”谢嗣强看清楚了对,明白了工作的重重要性。只要工作需要,即使是第一次吹汽提管,也在尽着全力学习和摸索。

### (孙小艳)

“完成最大难度系数”

11月29日14:00,100吨大吊车伸出长长的吊臂,将甲二换热器平稳地放入到化肥分公司20#装置脱碳框架三楼的平台基座上。